Cemunap 4.

Bessie B 3aj1auax 1mpe/iosiaraeTcs, 9To OCHOBHOe IoJie K ajrebpandeckn 3aMKHYTO U MMeeT XapakKTe-
puctuky # 2, a X C P? - nesnipoxkaennas kpajpuka 1o lreitnepy B P3.

Bapgaua 1. Ilycth a - npoussoibHad Touka B P, ne jexkamaa na X. IIposejeM Ipou3BOJILHYIO ILIOC-
KOCTb T 4epe3 TOUKy a, u pacemorpuM Kouuky C' = X N 7. O6ozuauum depes p, X u p,C mojuapy TOUKu
a oTHOCUTEILbHO KBaapuku X u Konuku C, COOTBETCTBEHHO.

1) Pacemorpum napy touek {by, be} = CNp, X . Jokaxkure, aro npsivast (bybe) coBmamaer ¢ mpsamoii p, X N7.
2) Hokaxkure, uto p, X N7 = p,C.

3anaua 2. B oboznauenusx 3agauu 1 pacemorpum kouuky Y = p, X N X. Jlokaxkure, 910 J1715 /110001
touku b € Y npamas (ab) sexkur B miockoct TpX .

Bagaua 3. Jlokazkure, 4To I IPOU3BOJILHOM Toukn o € P? yenosue o € p, X paBHOCHILHO YCIOBHIO
a € p.X.

Bajaua 4. Jlokazkure, 9TO /T TPOU3BOILHOM Toukn = € P2 Bepro pasenctso p, X = T, X.

Bagaua 5. [Ilyctrba ¢ X uY =p, X NX.
1) Jokaxkure, aro a = () TpX.
beY
2) ITycrs maockoers 7 epecekaet kaapuky X mo kouuke C. Tokazkure, uro (| TpX - Touka. O6o3naqmm
beC
9Ty TOUKy depe3 a. [Iposepwre, uTo p, X = 7.



